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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 19/09/2016 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ) - Solicitação à Presidência de abertura de novo 

painel eletrônico de votações. Contrariedade à votação de projeto de lei sobre 

concessão de anistia a autores da prática de caixa dois em eleições anteriores.  

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Esclarecimentos ao Deputado Miro Teixeira 

acerca da pauta de votações. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC) - Solicitação à Presidência de votação da 

medida provisória constante na pauta. Contrariedade à votação de projeto de lei 

sobre concessão de anistia a autores da prática de caixa dois em eleições 

anteriores. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Inadmissibilidade da votação de projeto 

de lei sobre a concessão de anistia a autores da prática de caixa dois em eleições 

anteriores. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Solicitação à Presidência de esclarecimentos 

sobre a responsabilidade da inclusão na pauta de votações de projeto de lei sobre a 

concessão de anistia a autores da prática de caixa dois em eleições anteriores. 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Resposta ao Deputado Ivan Valente. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 734, de 2016, que dispõe sobre a prestação de apoio financeiro pela 

União ao Estado do Rio de Janeiro para auxiliar nas despesas com Segurança 
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Pública do Estado do Rio de Janeiro decorrentes dos Jogos Olímpicos e 

Paraolímpicos - Rio 2016. 

SANDRO ALEX (PSD, PR - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a 

realização de sessão do Congresso Nacional e sobre a concessão de prazo para 

obtenção do quórum regimental. Anúncio de obstrução das votações em protesto 

contra a inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 1.210, de 2007, sobre a concessão 

de anistia a autores da prática de caixa dois em eleições anteriores. 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Resposta ao Deputado Sandro Alex. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DELEGADO 

EDSON MOREIRA (PR, MG). 

BACELAR (Bloco/PTN, BA - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao 

educador Paulo Freire ao ensejo do transcurso do 95º aniversário de seu 

nascimento.  

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados CARLOS 

ZARATTINI (PT, SP), MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS), IVAN VALENTE 

(PSOL, SP). 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à 

Presidência sobre a realização da sessão do Congresso Nacional. 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de Sá. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados FELIPE 

MAIA (DEM, RN), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) 

GILBERTO NASCIMENTO (Bloco/PSC, SP) - Discussão da matéria. Pesar 

pelo falecimento de Wagner Giudice, Delegado de Polícia de São Paulo. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. JÚLIO CESAR (PSD, PI). 
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HUGO LEAL (PSB, RJ - Pela ordem) - Discussão da matéria. Empenho do 

orador na obtenção de assistência governamental às vítimas de enchente na região 

serrana do Estado do Rio de Janeiro. 

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS) - Pedido ao Governo Federal de 

intervenção em favor do pequeno produtor rural Denis Golin, ante a invasão de sua 

propriedade no Município de Sananduva, Estado do Rio Grande do Sul, por 

indígenas. 

MARCOS MONTES (PSD, MG - Pela ordem) - Associação ao discurso do 

Deputado Luis Carlos Heinze. Relato de invasão de terras no Município de 

Tupaciguara, Estado de Minas Gerais. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Associação ao discurso do 

Deputado Luis Carlos Heinze. 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Indignação com 

invasão de terras produtivas no Estado de Santa Catarina pelo Movimento dos 

Trabalhadores Rurais Sem Terra. Pedido ao Presidente da República, Michel Temer, 

de providências com vistas ao combate às invasões.  

ODELMO LEÃO (Bloco/PP, MG - Pela ordem) - Associação ao discurso do 

Deputado Marcos Montes sobre invasão de terras em Tupaciguara. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Defesa da prisão do 

Presidente do instituto de pesquisas IBOPE, Carlos Augusto Montenegro. 

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Como Líder) - Expectativa de arrecadação de 

recursos, pela União, em decorrência da aplicação da Lei nº 13.254, de 2016, sobre 

o Regime Especial de Regularização Cambial e Tributária de recursos, bens ou 

direitos de origem lícita, não declarados ou declarados incorretamente, remetidos, 

mantidos no exterior ou repatriados por residentes ou domiciliados no País. 

Cobrança à Receita Federal do Brasil de compartilhamento dos recursos 

arrecadados com os Estados e Municípios. 
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ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Indagação ao 

Presidente quanto à realização de sessão do Congresso Nacional. 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de Sá. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado BOHN GASS (PT, 

RS). 

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Agradecimentos a 

autoridades do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento pela edição de 

portaria sobre antecipação da data de plantio da soja na zona sul do Estado do Rio 

Grande Sul, com possibilidade de financiamento pelos bancos. 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Pedido aos Deputados de registro de presença 

no plenário. 

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre a existência, na pauta, de matéria com vistas à concessão de anistia ao crime 

de caixa dois. 

HIRAN GONÇALVES (Bloco/PP, RR - Pela ordem) - Gravidade da crise social 

no Estado de Roraima em decorrência da afluência de refugiados venezuelanos. 

Atendimento, pelo Ministro da Saúde, Ricardo Barros, de solicitação do orador para 

envio de equipe da Força Nacional do Sistema Único de Saúde ao Estado, com 

vistas à realização de levantamento sobre o impacto do atendimento dos refugiados 

no sistema de saúde pública.  

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Pedido à Mesa Diretora de 

suspensão dos efeitos administrativos para os Deputados sem registro de presença 

nas sessões anteriores. 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Apoio à Medida 

Provisória nº 734, de 2016, sobre a prestação de apoio financeiro pela União ao 

Estado do Rio de Janeiro para auxílio nas despesas com segurança pública 

decorrentes dos Jogos Olímpicos e Paraolímpicos Rio 2016. Congratulações ao 

Prefeito Eduardo Paes pelo êxito do evento esportivo.  
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JORGE SOLLA (PT, BA - Pela ordem) - Posicionamento contrário a 

proposição relativa à descriminalização do uso de caixa dois em campanhas 

eleitorais.  

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Solicitação aos 

Deputados do PMDB de comparecimento ao plenário para votação da Medida 

Provisória nº 734, de 2016.  

MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ - Pela ordem) - Condicionamento de desistência 

de pedido de abertura de novo painel eletrônico à retirada de pauta de proposição 

sobre a concessão de anistia por cometimento do crime eleitoral de caixa dois. 

Defesa de obstrução das votações no caso de inclusão da matéria na Ordem do Dia.  

JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA - Pela ordem) - Posicionamento do PSD 

contra a votação do Projeto de Lei nº 1.210-C, de 2007, relativo a reforma eleitoral.  

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Encerramento da discussão.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG). 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Votação do parecer da Comissão Mista quanto 

ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua 

adequação financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 

2002, do Congresso Nacional.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), VALDIR COLATTO 

(Bloco/PMDB, SC), CARLOS ZARATTINI (PT, SP). 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Aprovação do parecer.  

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Votação do Projeto de Lei de Conversão nº 27, 

de 2016, adotado pela Comissão Mista, relativo à Medida Provisória nº 734, de 

2016.  
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), ESPERIDIÃO AMIN 

(Bloco/PP, SC), VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC), BOHN GASS (PT, RS).  

LAERTE BESSA (PR, DF - Pela ordem) - Orientação da respectiva bancada. 

Indagação à Presidência sobre a existência de destaques.  

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Resposta ao Deputado Laerte Bessa.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados TEREZA CRISTINA (PSB, MS), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), 

ALAN RICK (PRB, AC), RONALDO LESSA (PDT, AL), DR. SINVAL MALHEIROS 

(Bloco/PTN, SP), ZÉ SILVA (SD, MG), ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), RUBENS 

BUENO (PPS, PR), PASTOR EURICO (PHS, PE), BOSCO COSTA (PROS, SE), 

IVAN VALENTE (PSOL, SP).  

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Solicitação à Presidência e aos Líderes partidários de não votação de 

proposição sobre a anistia relacionada a cometimento de crime eleitoral.  

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS). 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Aprovação do projeto de lei de conversão.  

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluído o processado.  

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Anúncio ao Plenário sobre suspensão da 

sessão.  

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de encerramento da sessão.  

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Pedido de verificação de 

quórum no caso de suspensão da sessão.  
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NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Prerrogativa da 

Presidência de suspensão da sessão. 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Suspensão da sessão.  

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Reabertura da sessão. 

Informação ao Plenário sobre o cancelamento da sessão do Congresso 

Nacional. 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Reabertura da discussão, em turno único, do 

Projeto de Lei nº 1.210-C, de 2007. 

MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ) - Questão de ordem sobre a autoria do 

requerimento de reabertura de discussão da matéria e sobre a violação do processo 

legislativo diante da apresentação do requerimento.  

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ) - Questão de ordem sobre a não 

reabertura de discussão no caso de proposição em processo de votação.  

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Resposta às questões de ordem dos 

Deputados Miro Teixeira e Alessandro Molon. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOAQUIM PASSARINHO (PSD, 

PA).  

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ - Pela ordem) - Apresentação de recurso 

contra a decisão da Presidência.  

MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

determinação do restabelecimento da transmissão da sessão plenária pela TV 

Câmara.  

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ) - Questão de ordem, com efeito 

suspensivo, sobre o efeito vinculante de decisões sobre questões de ordem.  
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JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre o respaldo regimental para a reabertura da discussão da matéria.  

MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ - Pela ordem) - Informação ao Plenário sobre o 

retorno da transmissão da sessão pela TV Câmara. 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Recolhimento de questão de ordem do 

Deputado Alessandro Molon.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o 

Relator da matéria.  

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Reabertura da discussão, em turno único, do 

Projeto de Lei nº 1.210-C, de 2007, sobre as pesquisas eleitorais, o voto de legenda 

em listas partidárias preordenadas, a instituição de federações partidárias, o 

funcionamento parlamentar, a propaganda eleitoral, o financiamento de campanha e 

as coligações partidárias. 

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ) - Questão de ordem sobre matéria 

pendente de votação. 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Resposta à questão de ordem do Deputado 

Alessandro Molon.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre a 

apresentação de requerimento de retirada de pauta da matéria. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, 

SC). 

MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ - Pela ordem) - Defesa de votação de 

requerimento de retirada de pauta da matéria.  

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de encerramento da sessão.  
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ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

retirada de pauta da matéria.  

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Consulta ao Plenário sobre a votação 

simbólica de requerimento de retirada de pauta da matéria.  

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Defesa de votação 

nominal do requerimento de retirada de pauta. 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Votação de requerimento de votação nominal 

do requerimento de retirada de pauta da matéria. 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Consulta ao Plenário sobre o apoio à votação 

nominal do requerimento de retirada de pauta da matéria.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALESSANDRO MOLON 

(Rede, RJ), CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO). 

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Pela ordem) - Defesa de retirada, de 

ofício, da matéria.  

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Retirada, de ofício, do projeto de lei.   

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO FRAGA (DEM, DF). 

HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Protesto contra a retirada, 

de ofício, do projeto de lei. Defesa de votação nominal de requerimento de retirada 

de pauta da matéria. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Repúdio à inclusão na pauta de 

projeto de lei sobre a anistia a candidatos acusados da prática de caixa dois em 

eleições anteriores. Razões da apresentação de requerimento de votação nominal 

de requerimento de retirada de pauta da matéria. Solicitação aos Líderes partidários 

e Deputados de manifestação na tribuna sobre o projeto de lei.  
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PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

 

FÁBIO FARIA (PSD, RN) - Solicitação aos Deputados de apoio para 

aprovação do Projeto de Lei nº 7.036, de 2010, de autoria do orador, sobre a 

obrigatoriedade da veiculação, pelas companhias aéreas nacionais e pelos 

exibidores de cinema, de filmes ou vídeos que combatam a pedofilia. 

DR. JORGE SILVA (PHS, ES) - Transcurso do Dia Nacional de Luta da 

Pessoa com Deficiência. Impactos positivos da promulgação da Lei Brasileira de 

Inclusão da Pessoa com Deficiência, o chamado Estatuto da Pessoa com 

Deficiência.  

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Homenagem póstuma ao Sr. João Ferreira 

Filho, o João Barracão, primo do orador.  

MARCIO ALVINO (PR, SP) - Pleito de lideranças políticas do Município de 

Aparecida, Estado de São Paulo, sobre a necessidade de alteração da Lei nº 6.766, 

de 1979, referente ao parcelamento do solo urbano, na parte referente à reserva de 

faixa não edificável de 15 metros de cada lado, ao longo das águas correntes e 

dormentes e das faixas de domínio público das rodovias e ferrovias. Defesa de 

aprovação do Projeto de Lei nº 5.851, de 2013, sobre as edificações nas margens 

das faixas de domínio das rodovias federais. 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Publicação, pela Universidade Federal 

do Rio Grande do Sul, de resultado de pesquisa sobre a participação feminina nas 

ciências exatas. Avaliação das causas para a baixa presença de mulheres no meio 

científico brasileiro. 

ROBERTO ALVES (PRB, SP) - Transcurso do Dia Mundial de Prevenção ao 

Suicídio. Realização da campanha Setembro Amarelo, destinada à prevenção de 

casos de suicídio. 
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VI - ENCERRAMENTO 


